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К.По2 1/17 
 

Транскрипт аудио записа са главног претреса 
одржаног дана 22.06.2017. године 

 
 

Председник већа:   Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за 
ратне злочине Вишег суда у Београду, К.По2 број 1/2017 против оптуженог Јовановић 
Милорада, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 
142 став 1 КЗ СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине 
КТО број 1/2017 од 03.04.2017.године. 

 
Веће ће поступати у следећем саставу, председник већа судија Винка Бераха 

Никићевић, чланови већа су судије Вера Вукотић и Владимир Дуруз, записничар 
Сњежана Ивановић, судијски помоћник Светлана Митковић.  

 
Да ли има примедби на састав већа? 
 
Нема примедби на састав већа. 
 
Утврђује се да су на главни претрес приступили: 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић, са помоћником..... 
 
Тужилачки помоћник Милош Граховац: Милош Граховац. 
 
Председник већа:    
 
Оптужени Јовановић Милорад, са браниоцем адвокатом Миловић Марком. 
 
Адвокат Марко Миловић: Овде. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Веће доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се главни претрес одржи. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса а препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 

ЛИЧНИ ПОДАЦИ ЗА ОПТУЖЕНОГ 
 
Хоћете стати молим Вас овде, за овај пулт. Оптужени Јовановић Милорад, да ли 

има неких измена у Вашим личним подацима? Ви сте давали ове личне податке и пред 
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истражним судијом, односно пред судијом за претходни поступак и дали сте личне 
податке на припремном рочишту. Да ли има неких измена у Вашим личним подацима? 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Нема. 
 
Председник већа: Нема. 
 
Оптужени Јовановић Милорад са личним подацима као у списима, и то као на 

записнику  на припремном рочишту од 22.06.2017.године. 
 
Можете сести, саслушајте ме пажњиво.  
 
Упозорава се оптужени у смислу члана 389 ЗКП-а да пажљиво прати ток главног 

претреса, и да је дужан да предлоге за извођење појединих доказа изнесе одмах, или у 
најкраћем року по сазнању да је њихово извођење потребно. Оптужени се поучава о 
његовим правима и дужностима у смислу члана 68 и 70 ЗКП-а  да све што изјави може 
да буде коришћено као доказ у поступку, да може ништа да не изјави, да ускрати 
одговор на поједина питања, да слободно изнесе своју одбрану, да призна или не 
призна кривицу, да његовом саслушању присуствује бранилац, да разматра списа и 
разгледа предмете који служе као доказ. Да прикупља доказе за своју одбрану, да се 
изјасни о свим чињеницама и доказима који га терете и да изнесе чињенице и доказе у 
своју корист, да испитује сведоке оптужбе и захтева да се под истим условима као и 
сведоци оптужбе у његовом присуству испитају и сведоци одбране, дужни сте да се 
одазивате на позиве суда и да о промени адресе и пребивалишта односно намери да 
промените адресу пребивалишта или боравишта известите овај суд.  

 
Да ли сте разумели ова Ваша права и дужности? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Разумео сам све. 
 
Председник већа:   Између осталог наравно имате права да постављате и 

питања сведоцима, уколико буде било одређено неко вештачење имате право да 
постављате питање вештацима. Да ли Вам је то све јасно? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Све ми је јасно. Само у вези позива. Ако може 

да иде преко адвоката пошто је због поште код нас... спора достава поште. 
 
Председник већа:   Преко браниоца? Па добро... 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Преко браниоца, да. Да ме он обавештава 

телефоном. 
 
Председник већа:   А због чега, не разумем? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Споро долази, ево већ неколико ми пута касне 

доставе. Ја примим позив некада и вратим доставу, не дође, зато је прошли пут 
полиција... 

 
Председник већа:   Да, видећемо, добро. 
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Оптужени Милорад Јовановић:  Пошто нам пошта једном, четвртком долази, 
ако пошта ради само. 

 
Председник већа:    
 
Оптужени изјави да је разумео упозорење и поуку и моли суд да му сви позиви 

буду достављени путем његовог браниоца из разлога што је спора достава. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Спора достава, да не би каснио на заказана 

суђења. 
 
Председник већа:   И да не би евентуално каснио на заказане главне претресе. 

Добро, можете сести. Сада прелазимо на фазу излагања оптужбе. Изволите тужиоче, да 
ли ћете прочитати оптужницу или ћете укратко изложити. Изволите.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Нема потребе да читам, прошли пут сам је 

прочитао. 
 
Председник већа:   Јел можемо да констатујемо да је прочитана? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Можемо да констатујемо да остајем при 

свему што сам навео прошли пут, да не бисмо губили време, можемо прећи на 
следећи... 

 
Председник већа:    
 
Констатује се да је заменик тужиоца за ратне злочине прочитао оптужницу КТО 

број 1/2017 од 03.04.2017.године. 
 

ИЗЈАШЊЕЊЕ ОПТУЖЕНОГ 
 
Реците ми молим Вас, оптужени Јовановићу, да ли сте разумели ову оптужницу? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Јесам, разумео сам. 
 
Председник већа:   Разумели сте? Да ли признајете да сте извршили кривично 

дело? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не признам. 
 
Председник већа:   Не признајете да сте извршили кривично дело? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не. 
 
Председник већа:   Добро.  
 

ПОЧЕТАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 
 

САСЛУШАЊЕ ОПТУЖЕНОГ 
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Председник већа поучава оптуженог да се може изјаснити о свим околностима 
које га терете и да може изнети све чињенице које му иду у корист.  

 
Оптужени Милорад Јовановић, износи своју одбрану. Дакле, реците ми јел Ви 

остајете код ове одбране коју сте дали код судије за претходни поступак дана 
10.07.2015.године? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   У целости остајете? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Добро. Испричајте нам сада овако у краћим цртама, Ви 

знате који нас период интересује, Ви знате шта Вам је оптужницом стављено на терет, 
дакле испричајте нам током јуна и јула месеца '92.године, дакле у време оружаних 
сукоба у Босни где сте Ви били, на којим пословима сте радили, које су Ваше биле 
дужности, да ли сте били у саставу полиције, војске? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да, разумем. 
 
Председник већа:   Коју униформу сте носили. Дакле да Вас ја не бих 

прекидала, значи у неометаном излагању изнесите одбрану коју сам Вам сад појаснила. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја сам рођен у Санском мосту 1970.године, 

гдје сам и живео до '95. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  '91.године у септембру месецу мобилисан сам 

у резервни састав полиције Сански мост, Одељење Лушци Паланка. Ту смо до '92., 
повремено били позивани, пошто су нетрпељивости у Санском мосту између нација 
почеле још '91.године, са барикадама, са разним стварима, то ћемо у поступку 
доказивати, па су повремено нас позивали. Е у мају мјесецу '92.године, онда смо били 
мобилисани право, када су почели оружани сукоби у Општини Сански мост, село 
Махала, Врхпоља, Рустово, гдје је војска Шесте санске вршила дејства, гдје је разбила 
наоружане групе, то је трајало у мају мјесецу један одређени период, не могу се ја баш 
сјетити свјега, то ћемо са сведоцима, више знају неки свједоци. Док се групе нису 
разбиле, тада су Муслимани тежили да се домогну Бихаћа, наоружани, са аутоматским 
и полуаутоматским оружјем, да би дошли до Бихаћа, они су морали проћи села која су 
наведена овде у оптужници против мене, повлачећи за собом тако из тих села људе који 
су већ имали аутоматско оружје. Шеста санска је отишла на фронт, неки на Градачац, 
неки на Бихаћко ратиште, на линију, сав терет је пао на нама, полицајцима и један дио 
војне полиције који је остао. Преко средстава информисања су били обавештени да 
предају сви аутоматско и полуаутоматско оружје, што су неки и пристали и урадили, 
неки нису. Ја тада бивам распоређен у интервентно одељење, за одузимање оружја и 
привођење. Радили смо по дану, нас пет, шест полицајаца резервних и један активни 
полицајац. Командир је свако јутро кад ми дођемо на посао издавао патролни налог 
активном полицајцу који је са нама руководио, наше је било да одемо у одређено село 
где су они распоредили нас, да приведемо лице, одузмемо оружје, ако је за привођење, 
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ако не само одузмемо оружје, и предамо у полицијску станицу, гдје су долазили војни 
инспектори, цивилни и људи који су се бавили са тим, да испитују и даље поступају. То 
је тако трајало јуни, јули мјесец док то није урађено. После су неки отишли на Мањачу, 
неки су пуштени кућама. Наређење је дошло онда негде почетком августа да 
обезбеђујемо њихова села, та муслиманска. Што смо и радили. 24 сата по два полицајца 
у сваком селу су дежурала. У тим неким селима је доста њих остало иза нас '95., када 
смо ми протерани, они су остали тамо да живе људи, нормално. Ми смо приводили 
људе који су наоружани аутоматским, полуаутоматским оружјем, и посједовали 
експлозив. Они су имали своје организације као „Лига мира“, на крају се испоставило 
да то није била „Лига мира“ него је била не знам како, нити је била војна, тероростичка 
организација, шта сад, свагдје у свету ако имаш у цивила аутоматско оружје терориста 
си, и експлозив. Ја сам изјавио тамо да сам приводио, предавао у станицу даље на 
поступање. Извршавао сам наређења шта ми је било наређено. Сусретао сам се са 
људима све до 2004., док сам радио у полицији, пролазили су, нико ми није ништа 
рекао, сад видим мало, пошто ја касно увијек дођем, далеко сам, из Бачке Тополе, слаб 
сам и финансијски, двоје дјеце школујем у Новом Саду, за 25 хиљада радим сам, видим 
ту сад неке изјаве да крећу све од 2007.године, упирањем прста и чуо сам да је 
Јовановић. Ја сам код те породице што ме терете за убиство Деде Дервишевића најмање 
10 пута ручао, чувао их и остали су, не сећам се можда ту јесу ли отишли '94., или '95., 
или су остали иза мене. Значи нормално никад ми нико није споменуо да сам ја Деду 
убио. Сад одједном ја убио Деду, ја човека у животу свом нисам лично видио, нит сам 
га сахранио што тамо виче стрпао у гепек, ја сахранио. Ја у животу свом човјека нисам 
видио, ја мислим кроз овај процес да ћемо сазнати. Ја не знам, волио бих знати јел 
нађен леш Деде, да се нађе леш, да фамилија сахрани леш. А овако нећемо стићи. 
Командир изјављује упро прстом неко, ко је дежурни не знам. Четири дежурна 
полицајца у станици свакој имају, то су људи способни за службу, ако нема командира 
они мијењају командира, упућују у службу људе, он се не сећа које упро простом у 
мене да сам ја убио човјека. Па нису то мале ствари. Стварно не знам, мени је у 
интересу да се сазна гдје је Дедо, са породицом Кугић то су ми пријатељи, више су 
моме оцу помогли него ико. Ја сам привео човјека, седео са њим у комбију, почастио га 
са цигарама, предао га у станицу, вратио се, и ту су неистине наведене. Стварно 
мислим кроз овај процес да ћемо доказати праву истину, а ја за оно што сам крив крив 
сам, да нисам приводио приводио сам, да нисам одузимао аутоматско оружје одузимао 
сам, експлозив, јесмо, знали смо по дрвећу скидати аутоматске пушке, кад их сахрију, 
али сам заштитио људе да су остали иза мене тамо. Знао сам по три дана ић са њиховим 
трактором у млин да им самељем жито, да имају шта јести, кад се није могло, није било 
струје и свега. Сад од једном... али надам се да ће истина на крају побједити. 

 
Председник већа:   Добро. Реците ми пошто сте били резервни полицајац, јесте 

ли Ви носили неку униформу? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Каква је то била униформа? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па била је плава униформа, е сад се не сећам 

у који смо мјесец добили маскирну плаву униформу. Ја мислим да је то било негде у 
јуну, али не знам стварно, добили смо, биле су оне плаве кошуље једнобојне и оне 
панталоне, а онда смо убрзо добили маскирне плаве униформе. 
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Председник већа:   Дакле имали сте комплетну униформу? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да. 
 
Председник већа:   На глави сте имали нешто? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Беретке смо имали. 
 
Председник већа:   Беретке? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, а после су онда шапке изашле, а тад у то 

време смо носили беретке. 
 
Председник већа:   А кажите ми, у то време ко је био командир полиције, 

односно станице? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Одељења, одељења. 
 
Председник већа:   Одељења. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја сам радио у одељењу. Славко Вуковић. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Славко Вуковић. 
 
Председник већа:   И ко је давао наредбе рецимо да Ви идете? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Славко је Вуковић као командир издавао 

патролни налог активном полицајцу. 
 
Председник већа:   А коме он изда налог? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па зависи од њих седам полицајаца који тај 

дан ради. 
 
Председник већа:   Јесте ли Ви некада директно добили од њега или не? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја не, не. 
 
Председник већа:   Не? Него од кога? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не могу ја добити, јер сам ја резервни 

полицајац. Активни полицајац. 
 
Председник већа:   Активни. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Врањеш Душко, Петровић Бошко, лупам, 

Петровић Бошко је био налог имао, сјећам се добро због Џафера Кугића пошто смо 
били пријатељи он је тад био вођа патроле.  
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Председник већа:   И шта Вам они кажу, они Вам пренесу који је задатак, јесам 

ли тако разумела? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Пренесу Вам и шта кажу, где идете, где треба да идете, кога 

да приводите? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па зависи, имали су, дојава је имао командир 

да негде спремају нам као да ће пружити отпор, знате онда морамо кућу опколити. 
 
Председник већа:   Дакле мене интересује, да ли Ви знате тог момента када 

крећете, да ли знате које куће требате да претресете? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, па знамо, од вођа патрола сазнамо. 
 
Председник већа:   Знате. Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  И кад кренемо знамо, кажу они идемо у то и 

то село. Па не знамо ми све куће, знате. 
 
Председник већа:   Значи нисте ви насумице улазили у куће, него сте добијали 

одређен задатак у које куће? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не, не, он добије патролни налог, на 

патролном налогу пише гдје идемо, лупам код Кугић Џафера кад смо ишли. Кугић 
Џафера, одузети оружје, ако успјете и привести га у полицијску станицу. 

 
Председник већа:   Е а шта се дешава уколико ви не нађете оружје, добили сте 

налог да идете у ту одређену кућу, дођете у кућу, претресете и не нађете оружје, јесте 
ли ви приводили тада? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ако пише да приведемо, приведемо лице и 

предамо у станицу. 
 
Председник већа:   Без обзира да ли сте пронашли оружје или не? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Без обзира? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Зависи од случај до случаја. Како одреди вођа 

патроле. То доће ту људи, биће људи и са једне и са друге стране који су добијали 
налоге, они су били. 

 
Председник већа:   И реците ми како то изгледа, јесу ли они пружали неки 

отпор, или су самоиницијативно полазили са Вама? 
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Оптужени Милорад Јовановић:  Па зависи како гдје, имали смо случај где ми 
дођемо, приведемо лице на пример једнога, и он није предао пушку, ми га приведемо у 
станицу, након два сата жена иде и носи замотану пушку у чаршаф. Да ти кажем није 
било потребе пружати тамо..., нису нам, једино је један случај смо имали што су нам 
знаш, што су нам пријетили да ће, али смо, ја мислим ујутру око три, четири сата на 
спавању смо ушли и привели, ту је била већа количина оружја и експлозива, али нису 
ни пружали отпор, нисмо ни ми употребљавали. 

 
Председник већа:   Значи никакве неке принуде није било? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не, не, не. 
 
Председник већа:   Они су кад ви кажете да треба да пођу са вама они су 

полазили са вама? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   То ме интересује. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  И нико није свезан, то могу. 
 
Председник већа:   Да ли сте им предавали неки налог за претрес, да ли сте 

било какав неки папир им предавали да имате право да претресете куће и да их 
поведете. Да ли је било обичај у то време да се тако ради? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја мислим да није, али то ће рећи активни кад 

дођу. 
 
Председник већа:   Није. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Стварно немојте ме сад све, тешко је и сјетити 

а то ће рећи људи кад... 
 
Председник већа:   Јесте ли ишли Ви некада сами са приводите? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не.  
 
Председник већа:   Не? Колико вас је углавном било? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па око шест, седам. 
 
Председник већа:   Значи већа група? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да, већа група људи с комбијем. 
 
Председник већа:   И ви кад их доведете до станице како то изгледа? Доведете 

их и где ви идете? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Предамо дежурном и командиру у станицу.  
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Председник већа:   Дежурном и командиру? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. Наш чека други задатак, друго село. Сад 

идете лупам, сад смо дошли из Напреља идемо сад у Скуцани Вакуф. Зависи како гдје, 
или неке треба до Санског моста превести, једни оду. 

 
Председник већа:   А да ли сте ви улазили у станицу? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Кад их предате? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Уђете у станицу и јел знате ви шта се даље са њима дешава, 

где их затварају, шта се дешава? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па знам ако сам ту, ако ме одма пошаље на 

други задатак, вођи патроле и да ми идемо са њим. 
 
Председник већа:   А  јесте ли ви некада затварали у ове просторије спомен 

музеја „Симо Миљуш“, видели сте у оптужници како вам конкретно стоји. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, видио сам. 
 
Председник већа: Јесте ли затварали некада? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја нисам. 
 
Председник већа:   Никада? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Моје је било да приведем до станице. 
 
Председник већа:   Добро, ево ја ћу препустити браниоцу да Вам постави 

питање. Изволите. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Захваљујем. Знам да је да кажем дугачак, да је 

велики временски период прошао, око 25 година, колико наравно можете да се сетите. 
Да ли знате или боље рећи да ли се сећате, ко је све имао оружје и експлозив у овим 
селима која су наведена у оптужници конкретно насеља Модра, Скуцани Вакуф, 
Напреље, Лукавице и друга да кажем околна села ширег подручја Санског моста? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Мислите по имену? 
 
Адвокат Марко Миловић:  Или по имену или је ли их било по овим селима и 

насељима? 
 
 Оптужени Милорад Јовановић:  То је велика количина оружја била, да се ја 

сад, неких се могу сјетит овако, то је огромна количина, то је сваки дан одузимано од 
50 најмање, до 100 аутоматских и полуаутоматских пушака.  
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Адвокат Марко Миловић:  Из ових села која су наведена? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. Сећам се, Хаднановић Ватиф, из Скуцаног 

Вакуфа председник СДС-а, око сто кила експлозива и аутоматску пушку. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Извињавам се, чега је председник? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  СДА и те „Лиге мира“ у Скуцаном Вакуфу, 

председник месне заједнице, код њега смо лупам нашли око сто кила експлозива, три 
џака она велика пуна. Аутоматску пушку. Авдић Сићо и браћа су му, они су били 
главни за ту трговину оружјем и набавку, они су овим муслиманима продавали по 5 
хиљада пушку, они су у марту мјесецу '92.године кренули, било је ту пет српских кућа 
Дивљаци, Шупути, Делићи, они су кренули пуцати, да би могли продати аутоматску 
пушку. То сад знаће и свједоци, ја кажем, ја сад не могу, Цане лупам, њему је жена 
донијела пушку за њим након сат времена, знам надимак Цане, аутоматску пушку у 
чаршаф замотана, за њим, ја га нисам привео него га је привео, ја сам дошо тад на 
дужност а жена му у чаршафу донијела пушку. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Да ли је тамо било значи припадника војних снага, 

паравојних формација, који не морају имати униформе, него су били у цивилу, али да 
су? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па да ти кажем, они су имали као неку 

територијалну одбрану. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  '91.године, кад су успостављали страже, 

пунктове те, ја сам '91.године наишао на њихов пункт гдје сам био изложен 
малтретирању и чак су ме ударили неколико пута са аутоматском пушком, тад је њих 
било 20 на том пункту, тад је у мене покојни отац он је исто био у мјесној заједници 
отишао и са још оним из месне заједнице и тад су престали они те пунктове држати, и 
било је добро до '92.године. Долазили су код нас, пошто смо ми села до села, сјекли 
нам шуму, пуцали по шуми, те групе, то су већином цивили били, после значи кад су 
били они позвани од власти у Санском мосту да предају оружје, то више није било, 
остале су већином те групе по десетак њих који су задржали. Чак '94., кад смо дежурали 
код њих један нам је човјек тамо рекао причувајте се, горе имају ров, спремили су да 
убију патролу полиције, '94.године значи већина их је било отишло за Бихаћ и Травник.  

 
Адвокат Марко Миловић:  Можете ми рећи, да ли су неки ратовали из ових 

села које смо помињали и ових других који нису поменути појединачно, поименично? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па јесу, ја сам се са њима састајао до 2004., 

разговарали се, онај био у Седмом корпусу, онај у Петоме, значи ја сам са њима 
нормално се састајао и дружио све док сам био тамо, док сам радио. 2004., радио сам на 
магистралном путу у саобраћају, са њима нормално, некима сам помогао и папире 
средити, папире преко реда. Што сам успио и тако нормално сам имао са њима 
комуникацију, па смо онда причали гдје смо били на ратишту и шта, то је. 
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Адвокат Марко Миловић:  Ако сам Вас добро разумео, имали сте значи 
нормалну комуникацију са Бошњацима и у току рата и након рата? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  До '95., ми смо обезбеђивали њихова села, у 

Скуцаном Вакуфу остало је негде од 50 до 100 фамилија, иза мене. значи код, ова прва 
тачка, ја мислим да је прва тачка оптужнице Дервишевић Дедо, код његове супруге сам 
најмање десет пута ручао, дјеца су била неких 10 до 15 година, пецали су рибу у ријеци, 
она мени пржила, разговарали смо, никад ми жена није споменула за Деду да сам ја то 
урадио. Можда због страха, ја разумијем, али ја би волио што пре да видим госпођу 
Мину да видимо од кога је она чула да сам ја то урадио, ја не знам, ако може господин 
тужиоц, зна.... 

 
Председник већа:   Немојте тако да се обраћате тужиоцу, него само одговарајте 

конкретно на питања одбране. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Добро, извините. Волио бих да знам јел нађен 

леш Дедов. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Реците ми да ли сте, мада Вас је већ судија 

углавном и питала. Да ли сте Ви испитивали нека од ових лица у? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Јесам једно лице испитивао, то ми наредио 

командир, да има пушкомитраљез 53-ојку и да га ја морам испитат. После сам сазнао 
командир ми је рекао истину, да није то била тема, него нешто његово неслагање, јесам, 
тај ће бити ту свједок тужилаштва, јесам, ударио сам човјека три пута са гуменом 
палицом. 

 
Председник већа:   А које је то лице? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Мислим Беширевић, чини ми се да је 

Беширевић. 
 
Председник већа:   Бешировић? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Како се зове, јел то овај Ејуб, што стоји у оптужници? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ејуб, Ејуб, јесте. 
 
Председник већа:   Њега сте ударили? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, њега сам ударио стварно, то ми је 

командир наредио, ја сам први пут одбио, он је онда реко ратно је стање, ићи ћеш на 
линију.  

 
Адвокат Марко Миловић:  Вратићу Вас мало пре тога, шта сте радили до рата? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па до рата сам кад сам завршио средњу. 
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Адвокат Марко Миловић:  Чиме сте се бавили? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Завршио средњу школу, отишо сам у 

Југословенску народну армиј, одслужио се и запослио се на пољопривредном добру, 
већином као тракториста.  

 
Адвокат Марко Миловић:  Кад сте мобилисани? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  '91., у септембру, али нисмо стално значи 

били, него смо тад мобилисани па по потреби кад је нешто. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Ако могу добро да видим. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја мислим децембар '91., да је било. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Тад сте имали 21 годину јел тако? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, у августу 28., сам напунио 21 годину, а. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да Вас питам, да ли сте имали тада рецимо нека 

посла или да сте имали неке посредне полицијске послове да сте радили, да сте? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ма нисам, нисам, нисам. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Добро. Да ли сте се бавили неким ислеђивањем 

људи? Не. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Чиме сте се бавили, шта сте радили до, рецимо до 

мобилизације? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па кажем Вам радио сам кући, отац ми се 

бавио чисто пољопривредом, нас петоро дјеце било, радили смо то, и радио сам у 
фирми „Пољопром“, као тракториста већином. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Кажите ми сад када је ово почео да кажем рат, да 

ли сте сем овог лица што сте мало пре поменули, да ли сте добили још нека наређења 
да саслушавате нека лица? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не. За привођење оно са полицајцима да, али 

ради испитивања не. 
 
Адвокат Марко Миловић:  У том неком периоду који Вам се ставља на терет, 

да ли сте Ви евентуално примењивали силу према неким лицима у смислу да сте 
изнуђавали нека признања, да ли је војник, да ли има оружје, да ли? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не, не. 
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Адвокат Марко Миловић:  Да ли сте спремни и да имате суочења са неким од 
ових лица, да кажем, да не кажем са свим лицима? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја сам прошли пут рекао ја бих најволио да 

сви дођемо овде да се погледамо у очи, свједоци. Значи и оштећени који су и сви, па да 
се погледамо у очи  да се сазна права истина. То ми је, значи да дођемо овдје па да 
видимо, да и те жртве нађу своје покојнике, што их сигурно траже. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Да ли сте да кажем уопште примењивали силу или 

било какав облик тортуре према овим лицима који су наведени у оптужници? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Реко сам, само према овоме лицу. 
 
Председник већа:   А шта сте радили према Беширевићу, шта, јесте ли га 

ударали? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ударио сам га три пута. 
 
Председник већа:   Чиме? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Палицом. 
 
Председник већа:   Како палцом? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Службеном палицом. 
 
Председник већа:   А палицом, нисам Вас разумела. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да. 
 
Председник већа:   Службеном палицом. Каква је то палица била? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па она службена, то ми Славко баш командир 

ми је дао палицу, јер ја нисам имао, резервни полицајац није имао... 
 
Председник већа:   Јел то пластика јел тако? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да, гумена, гумена. 
 
Председник већа:   Гума, гума? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Пендрек.  
 
Адвокат Марко Миловић:  Још једно... 
 
Председник већа:   Не, не, нисте ми завршили, питала сам Вас, како, где? 

Питала сам Вас. 
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Оптужени Милорад Јовановић:  О врат три пута. 
 
Председник већа:   Где, у пределу врата? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не... 
 
Председник већа:   У пределу леђа? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   У пределу леђа два, три пута? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Три пута. 
 
Председник већа:   Три пута? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Сигурно три пута. 
 
Председник већа:   Мислите три пута или сигурно? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Сигуран сам сто посто. 
 
Председник већа:   И како се он понашао, извињавам се само да наставим у том 

делу. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ништа. 
 
Председник већа:   И како се он понашао, јел плакао, урлао, викао? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није, није. 
 
Председник већа:   Није. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није ништа, није ништа. И после сам ја био и 

са њим и са братом и реко је њему Славко Вуковић да је командир, ја сам му наредио, 
због неких њихових ствари. 

 
Председник већа:   Али добро, шта му кажете зашто га бијете? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Зато што ми је командир реко, реко сам мало 

пре да има пушкомитраљез 53-ојку, а није он имао, него му је брат имао. 
 
Председник већа:   Његов брат рођени? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
 
Председник већа:   Па јел га питате јел имаш, где је? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да. 
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Председник већа:   И шта он каже? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Немам ја. 
 
Председник већа:   Немам. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  И онда ми је брат после предао. 
 
Председник већа:   А јесте ли се интересовали после јел имао неке повреде од 

тих удараца и? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па јесам, био сам са њим после. 
 
Председник већа:   И шта Вам каже? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није, није реко, стварно човек. 
 
Председник већа:   Јел трпео неке? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није, није реко стварно ништа. 
 
Председник већа:   Болове или нешто? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није реко ништа и брат му је био са мном 

'98.године, није ми споменуо, сједели смо, пили пиће, није ми ништа стварно. 
 
Председник већа:   Добро, изволите. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није ми споменуо, захвалио се за неке друге 

ствари његов брат, а он стварно није споменуо њега.  
 
Адвокат Марко Миловић:  Обзиром на ово где сте све да кажем и били и на 

специфичну ситуацију, да ли Вас је неко контактирао претходних година, да ли Вам је 
неко можда нудио новац да сарађујете са? 

 
Оптужени Милорад Јовановић:  Знате шта је, ја сам радио, сад сам реко у 

саобраћају до 2004.године, негде око 2000. године дошле су две женске из Сарајева, 
тако су се представиле, нисам их легитимисао шта су даље,  по возачкој и саобраћајној 
кад сам контролисао биле су из Сарајева, као нека хуманитарна организација, и 
тражили су да радим, значи новчану накнаду да напустим полицију да радимо заједно.  

 
Адвокат Марко Миловић:  А шта, можете ли нам објаснити? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  По питању ратних злочина. По питању, 

дошли смо у ресторан, сјели ја и колега који је радио у саобраћају и. 
 
Председник већа:   А шта би Ваша дужност била? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да радимо у прикупљању података у вези 

ратних злочина у Санском мосту. 
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Председник већа:   Шта, ко је учинио неке евентуално ратне злочине? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да. 
 
Председник већа:   Па да укажете која би то лица била? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да. 
 
Председник већа:   Па тако нам објасните. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Да, да. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Шта сте им одговорили на то? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па ја сам њи упитао ако ћемо, овако сам 

отворено рекао, пред колегом и њима двема, стварно то сам имао у блоку њихово име, 
али то је остало тамо, давно је било, ако ћемо најпре да стрпамо у затвор ко је 
организовао у Санском мосту и Срби и Муслимани, да ми доживимо то што смо 
доживели, да може. Нису ми потврдиле и ја сам одбио. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Захављујем, ја за сада немам више питања. 

 
 Председник већа: Добро. Хвала. Изволите заменик тужиоца за ратне злочине.  
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине: Ја бих само пре тога да прецизирам ово 
малопре пошто нити сам чито оптужницу, нити сам скраћену верзију изнео значи да 
само останем при томе да остајем у свим наводима оптужнице у писаном облику, као и 
ономе што смо говорили на претходном рочишту када сам је изнео у скраћеном облику.  
 
 Председник већа: Добро.  
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине: А сада бих само Вас увео у неколико, 
дакле баш зато да би ове дилеме решили и сад имамо дилеме око неких ствари... 
 
 Оптужени Милорад Јовановић: Добро, добро.  
 

Заменик тужиоца за ратне злочине: Зашто се тек 2007. појављује та количина 
сведока која вас терети и због истине и онога што и сами овде истражујемо желим да 
вам поставим неколико ствари, дакле суштина онога што се Вама ставља на терет јесте 
да сте злостављали, тукли неке људе у тим прихватним центрима када сте од њих 
тражили информације о одређеним оружјима и тако да ли су наоружани и тако даље.  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да, разумем, разумем сад.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Сад Ви кажете да сте једног човека заиста 

тукли.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Беширевића... 
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Заменик тужиоца за ратне злочине:  А како ћете говорити да нисте још неког 
осим Беширевића ударали, тукли, злостављали? 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Па ја сам спреман... 
 
Адвокат Марко Миловић: Извињавам се само... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Питало је судско веће извините.  
 
Адвокат Марко Миловић: Приговор, овај, уважени колега је, тукли и 

злостављали ово је, он је био јасан и рекао је како је ...... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Ударио га палицом.... 
 
Адвокат Марко Миловић: Три ударца палицом па само да не буде да је.  
 
Председник већа: Да.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, не, ја се извињавам... 
 
Адвокат Марко Миловић: Само то.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Могу ја? 
 
Председник већа: Реците.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја мислим да ћемо доказати господине тужиоц 

са овим свједоцима.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. Е сад ми реците добро, да ли сте 

као резервни полицајац у Лушци Паланци дакле... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Оделењу. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да ли сте Ви били задужени искључиво за 

привођење цивила? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. А кажите ми ко је састављао 

списак цивила које ћете приводити, јел` то искључиво састављао Славко Вуковић?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Командир.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Командир.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. А сад ми реците да ли сте као 
резервни полицајац само приводили лица и предавали или сте са њима и обављали 
одређене разговоре јер вам се то ставља на терет?  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Значи мој је разговор са њима био све у 

комбију што сам имо, и кад дођем у станицу предамо, ми се морамо одма враћати на 
друго мјесто јер нас чека други... 

 
Председник већа: То сте све објаснили на почетку.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро, а на који начин сте их испитивали 

у комбију?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ма не испитивали, причали смо овако... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Само сте разговарали.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да ти кажем ево има их доста који... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А кажите ми да ли је било неких притужби 

на Ваш рад тада, да ли сте били... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Тада?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте, јел` имамо неколико изјава на 

пример Вуковић Славка он је хтео да вас удаљи из полиције, онда имамо још неке 
овако изјаве на пример Билбије Вида да сте били проблематични да тако кажем, па ме 
сад занима у чему су они, на чему су заснивали те своје... 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја за то први пут чујем, а како ће онда `93. ти 

исти послати ме на курс за активног полицајца кад мора проћи све провере, а да ме он, 
да ми нису активни полицајци и командир дали сагласност не би мого отићи на курс за 
активног полицајца.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Па ево имамо овде у списима значи број 

93/24 каже Славко Вуковић да је хтео да вас удаљи, да вас избаци из полиције али да у 
том захтеву није њему удовољено. Зашто, јел` постоји неки разлог?  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Како ће бити?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па, ја вас питам, немојте ви мене да 

питате.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Па да је хтио мого ме удаљити, удаљио је, нас 

је било 54 после нас остало 30, удаљио је не знам што је мене оставио. Он је тад правио 
списак кога ће удаљити.  

 
Председник већа: Па јел` удаљио некога у то време?  
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Оптужени Милорад Јовановић: Па јесте, од 54 нас је остало после 30 

полицајаца.  
 
Председник већа: А јесте Ви чули да се причало да хоће вас да удаљи? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, не, не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А зашто ако је он тражио да вас удаљи Ви 

нисте удаљени, јесте имали неки ... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ал` од кога је тражио, ја не знам од кога је 

тражио тужиоче.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Дакле изјава у списима предмета 93/24 

каже да је тражио да се Ви избаците из полиције и да том захтеву није удовољено 
цитирам.  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Ал` стварно што није реко... 
 
Председник већа: Па не може он да зна зашто није удовољено.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Откуд ја знам, ко и оно упрво прстом дежурни 

полицајац, он не зна, од четири човека командир станице не зна ко је полицајац.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли сте познавали неког ко је по 

формацији изнад њега? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јој тужиоче, па ја сам човјек сеоско дјете кога 

ће и сада, синоћ сам до 12 сати возио сламу, ја познам некога, двоје дјеце школујем, па 
ни сада никог не познам, једва дођем довле.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Да ли сте чували лица у Спомен 

музеју „Симо Миљуш“?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, то ја нисам. Нисам био, ја сам за 

привођење био у интервентном оделењу, нас пет-шест.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А да ли сте имали приступ тим 

притвореним лицима, да ли сте могли да их видите кад сте желели, кад сте хтели?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Како могу кад има обезбеђење.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Не би вас пустили из обезбеђења да 

прођете ако сте Ви желели да их видите. Па знате зашто вас то питам, ајде следеће 
питање наравно да ли сте их тукли и малтретирали то ћете сигурно рећи зато што једно 
десет изјава сведока каже да сте Ви били ти који... 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Па добро, то пише да су цивили исто, ал` нису 

цивили... 
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Заменик тужиоца за ратне злочине:  Не питам вас да ли су цивили ... 
 
Председник већа: А Ви оспоравате да су они цивили, сва та лица из оптужнице?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Па не могу бити судинице цивили са 

аутоматским оружјем. Нек дођу овде, кад дођу, значи нико није приведен, ту је у 
Скуцаном Вакуфу приведено је петнестак људи који нису предали аутоматско оружје.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Одлично, добро, сад занемаримо можда да 

сте у праву, али сад ми реците значи да ли сте имали приступ тим лицима, значи 
ако................  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Имали приступ док га не приведем у станицу, 

и онда командир одређује шта ће даље.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Значи имали сте приступ њима.... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: До станице и у станици.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  И у станици, добро.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ђе је командир ту ако он нареди пустите га, 

вратите га кући ми га вратимо кући, ако он каже остаје ми идемо даље.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да ли сте икада икога осим ово што сте 

сад навели... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Тукли људе цивиле? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А реците ми да ли ... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: А никоме у животу нисам ставио лисице ни 

свезо га што се тиче Муслимана, Срба јесмо после кад су почели пљачке и ово, ал` 
значи Муслиману ни једноме, могу ићи где год треба никоме нисам свезо руке, а камо 
ли ноге ко што пише у неким изјавама.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли познајете Дервишевић Деда?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Никада, јесте чули ... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Никад га видио нисам.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине:  Чекајте, нисте га видели а дал` га 
познајете? 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Не познам.  
 
Председник већа: А извините како сте били онда, само извињавам се што вам 

упадам... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да, да.  
 
Председник већа: Али Ви сте рекли да сте били на ручку, код кога?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, ал` после `93. године кад смо почели 

чувати села код његове супруге.  
 
Председник већа: Значи након ово што вам је стављено у оптужници овај 

период.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Након, да, да. Да, да, после, после.  
 
Председник већа: А тек после тога.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да, после, па реко сам ја после кад смо ми 

почели једно с другим.  
 
Председник већа: Добро. И шта јел` уопште било разговора неког о њему?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ма ништа... 
 
Председник већа: Никаквог разговора.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Никад ми није та жена споменула ништа о 

супругу, дјеца реко сам вам, пецали су рибу, она пржила жена и ми код ње ручали, 
значи никад ми није споменула, можда се бојала жена знаш, можда она и тада чула да 
сам ја њега убио, ал` никад можда због страха није смела.  

 
Председник већа: Добро.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А извините да вас питам зашто сте ишли 

код те жене ако нисте ништа, немате везе са Дервишевић Дедом и идете код жене која...  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Господине тужиоц, ми смо ... 
 
Председник већа: Само мало, немојте упадати да заврши питање. Зашто је 

ишао... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ми смо радили 24 сата. 24 сата радимо у селу 

Скуцани Вакуф, два полицајца, два раде у селу Горица, два у Напреље, значи чувамо 
њих, пошто је после свега кренуле пљачке и војске и цивила на њихове куће. И ми смо 
по 24 сата дежурали све до `95. они бежали. Ми смо имали једну кућу гдје смо спавали, 
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а сваки дан смо мењали где ћемо ићи на ручак знаш, пошто су они нас хранили, један 
дан идемо код једне породице, други дан код друге породице на ручак.  

 
Председник већа: А јесте живели Ви у Санском Мосту?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да до `95. у селу Липник.   
 
Председник већа: И нисте познавали ову породицу?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, зато што су они од мене ....  
 
Председник већа: Колико су удаљени били? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Извините само, а ишли сте код њих на 

ручак? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: После `93.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Значи упознали сте их накнадно када сте 

ишли код њих на ручак када сте их чували, а пре тога када се рецимо десио тај злочин 
нисте их познавали.  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Ал` нисмо... Па стани, ал` нисмо имали 

потребе тамо да идемо, Деду нисам привео сигурно.   
 
Председник већа: Колико су они удаљени... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А и не питам вас за Деду него ... 
 
Председник већа: Колико су они удаљени од Вас? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Једно 7 километара.  
 
Председник већа: 7 километара. А јел` тамо постоји школа?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, ал` није, моја је школа мог села. Постоји 

школа у Скуцаном Вакуфу, а ја сам из села Липник, ми имамо другу, имали смо  до 
четири разреда у мом селу онда смо ишли у Фајтовиће.   

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли познајете Авдић Месуда? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Месуд, из виђења, то је Ићин брат да. Да, да, 

Месуд.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли познајете Бошка Петровића?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Бошка Петровића познам да, активног 

полицајца.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине: А јел` знате за то да је он изјавио да је 
Дедо отишо у гепеку из ... 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Знам прочито сам, прочито сам да сам га ја 

стрпо у гепек... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Знам да сте прочитали, него дал` тада 

када се то дешавало да ли сте знали нешто о томе?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не. Сад неке информације...  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` није он то сад реко него је реко... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Сад неке информације имам.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па јел` можете да поделите са нама те 

информације сада ... 
 
Председник већа: Добро, то су сада, али причамо у оно време шта је било.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја боље би било да ти свједоци који дођу овде 

моји и нечији, не би ја пошто је... ја имам неких претњи тужиоче од неких ствари... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Онда да то презентирате суду шта имате 

да... Реците ми познајете Вуковић Славка, мислим познавали сте га јел` тако?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли сте разговарали са њим у вези смрти 

Дервишевић Деде?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Никад?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Никад.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да ли познајете Калтак Сада? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не знам.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Никада га нисте видели ни не познајете.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Никад га сигурно.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Алибеговић Садмира?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Њега познам.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  И да ли сте га приводили?  
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Оптужени Милорад Јовановић: Не. Ја њега нисам приводио сигурно. 

Гарантујем својим животом.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Онда да вас ни не питам да ли сте га 

тукли... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  ... пошто га нисте ни приводили.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: То ћете питати сведоке друге.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да ли познајете, да ли сте познавали 

покојног Кугић Џафера?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Џафер, да, њега сам најбоље познаво.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  И да ли вам је познато нешто о његовом 

привођењу? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесте, јесте.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Шта је било?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја сам га привео са активним полицајцем 

Бошком Петровићем и још једним полицајцима резервним с комбијем.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  И да ли вам је позната његова судбина? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесте.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Шта је било са њим?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја кад сам дошо увече, пошто смо ми њега 

привели у станицу предали дежурном и командиру, вратили се у поново у село Модра 
да се откопа оружје, остали смо до увече касно већ било, киша је падала, ноћ је била, 
пошто је село било, у брду горе закопано, вратили смо у станицу питали смо „колега 
шта је са Џафером“, слегли су рамена - „не знамо“. Каже има доле један испод станице 
мртав леш. Отишо сам доле видио сам да је Џафер. Вратио сам се у станицу пошто је та 
породица више помогла моме оцу него ико, покуцо сам код, дошо сам то је дежурни, 
ушо код командира овако пито га - командире шта би са Џафером јутрос сте рекли само 
да га приведемо на разговор, „пуно питаш рат је“. Изашо сам поново каже изађи, ја сам 
изашо вани у дежурану, питам људе слежу раменима. Долазе два војна полицајца, 
пролазе крај нас пошто су они били тад над нама, мислим то овако и успут командира 
били су једно 15 минута. Вратили се од командира каже „овога балију треба закопати“. 
Други дан исти је закопан.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Дакле, Џафер је убијен у том периоду у...  
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Оптужени Милорад Јовановић: Да, тај дан, исти дан кад је приведен у 
станици.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А Ви сте га привели?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Молим?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Ви сте га привели?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесам, ја и Бошко Петровић, још је било пет-

шест, био Мркановић овај возач и нас је пет-шест привело.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли познајете покојног Кугић Мују?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, то му је брат рођени.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Џаферов.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да, брат рођени.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  И да ли знате... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не знам за њега пошто је била недеља ја нисам 

био у станици тад, пошто недељом нисам радио.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли вам је познато да по изјави 

његове супруге Кугић Фатиме да је и он убијен исто у станици милиције, да ли вам је 
то познато? 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Није познато, имам неке сад тек имам неких 

сазнања... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Тада нисте знали да је и он убијен?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Нисам, нисам стварно нисам знао ни да је 

приведен ни да је то било, ал` сад имам неких сазнања о томе, то ћемо ја мислим у току 
процеса, јел` у интересу ми да овој породици то расчистимо јел` је Вуковић, чито сам 
његову изјаву за Џафера даво имена војних полицајаца дал` лажна имена.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала.  
 
Председник већа: То би било све?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала немам више питања. 
 
Председник већа: Добро, хвала. Да ли има неких додатних питања? Нема 

додатних питања. Да ли има још нешто што желите да изнесете у своју одбрану, нешто 
што сматрате да вам је битно а да вас нисмо питали?  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Па не знам судинице... 
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Председник већа: За сада толико.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Немам за сад ништа.  
 
Председник већа: Имате право да постављате после питања сведоцима. Добро. 

Можете се вратити...  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Само не знам сад кад ће бити... 
 
Председник већа: Ево сада ћу вам саопштити. Седите.  
 
Суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
 

Главни претрес се одлаже, а следећи заказује за 20. септембар 2017. са почетком 
у 9,30 часова судница број 3.  

 
Дакле 20.09.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли постоји икако начин поштовани 

суде за неки други термин, мало раније или мало касније, замолио сам вас само да... 
Значи да само између 15. и 28. ако можемо неку поштеду да добијем. 

 
Председник већа: Ја не могу. 22. септембар јел` може? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Пе не, него између 15. и 28. а и одбрани 

то одговара, па ако може нешто касније или ... 
 
Председник већа: Откуд Ви знате да одбрани одговара? До 28.? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Може иза 28. да ли вам одговара, јел` 

вама, извините што вас тако дрско питам.  
 
Председник већа: Сад одлазимо у октобар не можемо, морамо септембар да 

узмемо.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Може 29. ако није проблем.  
 
Председник већа: 29. имамо већ заказано. 27. може. Једино цео дан да останемо 

ако хоћете ал` то је стварно сувишно.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Шта 29.-ог? 
 
Председник већа: 27. јел` може.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Па ја исто нисам ту 27., до 28. нисам ту, а 

29. не може нешто поподне...  
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Председник већа: Не може имамо заказано већ.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  30.-тог, то је субота.  
 
Председник већа: Ајте молим вас 22. септембар ево то је оно што ја могу да 

померим, ја стварно не могу то је једини дан кад имам слободан.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па добро, свеједно.  
 
Председник већа: Можете Ви?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Океј, па не могу ал` нема везе.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
 

Главни претрес се одлаже, а следећи заказује за 22. септембар ....   
 
Јел` имамо? Па јел` можемо да проверимо? Ајде направићемо паузу 10 минута 

морамо да видимо термин, јер проблем нам је... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Може пре 15.-тог ако вам.... 
 
Председник већа: Молим?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Ако вам пре 15.-тог одговара? 
 
Председник већа: Раније.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да.  
 
Председник већа: Ево све нам је пуно.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Све је пуно.  
 
Председник већа: Све нам је пуно. Дајте пошаљите замену молим вас?  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро, океј.  
 
Председник већа: Мислим стварно, колико год се трудила, али морамо да 

проверимо за 22. септембар, зато сам рекла, Ви знате да је велики проблем овде око 
заказивања. Молим? Не знамо да ли имамо после слободну судницу.  

 
Ништа, суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
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 Одређује се пауза у трајању од 10 минута.  
 
 И поред добре воље да вам изађем у сусрет не можемо никако.  
 
 Значи следећи главни претрес заказује се за 20. септембар са почетком у 9,30 
судница број 3.  
 
 На главни претрес позвати сведоке Кугић Вахида и Беширевић Ејуба.  
 
 Кугић Вахида са адресе Модра бб, Сански Мост и Беширевић Ејуба, Модра бб, 
Сански Мост.  
 
  Довршено у 13,00 часова.  
 
 
Записничар                    Председник већа-судија  
 
 

 
 
 
 

 
 


